



## **Заместитель Председателя СК РФ Александр Клаус провел рабочее совещание, посвященное расследованию преступлений прошлых лет, совершенных на территории Республики Коми**



13 сентября 2023 года в Санкт-Петербурге заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус провел совещание, посвященное вопросам раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных на территории Республики Коми в прошлые годы. В совещании приняли участие руководитель регионального следственного управления Андрей Николаевич Исаев, руководители и сотрудники отдела криминалистики, профильного отдела по расследованию особо важных дел, а также сотрудники отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Заместителю Председателя СК России доложено об итогах работы на данном направлении, ходе выполнения полученных указаний и результатах расследования по ранее заслушанным уголовным делам. Вследствие принятых мер по активизации деятельности, направленной на установление лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых по приостановленным уголовным делам, следственным управлением по Республике Коми за 8 месяцев 2023 года помимо прочих в суд направлено 11 уголовных дел об убийствах, причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и преступлениях против половой неприкосновенности, раскрытых спустя длительное время после их совершения. По ряду уголовных дел к настоящему времени судом вынесены обвинительные приговоры.

Кроме того, в рамках совещания были заслушаны четыре уголовных дела об убийствах, совершенных на территории региона в период 1995-2000 гг., которые по результатам изучения следователями-криминалистами определены как имеющие перспективу раскрытия. По каждому уголовному делу рассмотрены планы проведения дополнительных оперативно-следственных мероприятий и выделены наиболее приоритетные версии. Александром Владимировичем Клаусом даны указания о принятии конкретных мер, направленных на получение новых доказательств и изобличение виновных лиц.

По результатам совещания заместитель Председателя СК России отметил успехи следственного управления по Республике Коми по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, относящихся к категории прошлых лет, обратив внимание на необходимость сохранения положительной динамики на данном участке работы с целью сокращения количества уголовных дел, приостановленных производством в связи с неустановлением лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых, а также в связи с розыском таких лиц.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824169>